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Challenge　Spirit と は・・・　
直訳で「挑戦する精神」。一度志を抱いたならば、一度の挫折を苦とせず糧とし、常に挑戦する気持ちで前向きに頑張っていく「田村たくみ」の精神を表したもの。

謹賀新年　皆様方に於かれましては健やかに新年をお過

ごしのことと、 お喜び申し上げます。 平素は、 私の活動

に対し、 ご理解とご協力を賜り、 厚く御礼申し上げます。

　さて、 １２月２日から２０日の１９日間で、 埼玉県議会

１２月定例会が行われました。 １０月に発生した台風１９号

の被災を受け、 復旧 ・復興に向けた補正予算など、 知

事提出議案については原案通り可決致しました。 早期の

復旧 ・復興が図られることを期待したいです。 また、 議

員提出議案として、 「埼玉県被保護者等住居・生活サー

ビス提供事業の業務の適正化等に関する条例案」 を自

民党発議で提案し、可決成立致しました。この条例により、

無料定額宿泊所の更なる適正な運営が図られることを求

めて参ります。

　１１月に行われました全国都道府県議長会主催における
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全国議長会主催議員政策研究会にて講演を行う田村たくみ県議
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　住居等の生活サービスをセットにした契約で、生活保護費等を利用者か
ら徴収することで不当な利益を上げる、いわゆる「貧困ビジネス」への対
策として、事業者の業務の適正な運営を確保し、被保護者等の処遇を改善
するとともに、その自立の支援を図ることを目的に、平成２５年に全国に
先駆けて「埼玉県被保護者等住居・生活サービス提供事業の業務の適正化
等に関する条例」を制定致しました。
　この度、国が貧困ビジネスの規制を強化するために、社会福祉法を改正
し、各都道府県は国が定めた基準を条例で定めなければならなくなりまし
た。埼玉県では全国に先駆けて制定した条例の中に、国の基準を落とし込
むため、条例の全部改正を提案致しました。新たに、設備及び運営に関す
る基準を定め、適切な状況で運営を行うように致しました。

自民党県議団の提案にて「無料定額宿泊所規制条例」を可決・成立！

提案者を代表して提案説明する本会議の様子
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都道府県議会議員研究交流大会にて、 埼玉県議会を代表して私が講師 ・パネリストとして参加して参りました。 分

科会における 「政策立案機能の強化」 にて、埼玉県議会における条例制定の取り組み状況を講演させて頂きました。

参加された議員の皆様から高い関心を受け、 これまでの活動に自信を深めることが出来ました。 これからも、 県民

生活向上のための条例づくりに力を注いで参りたいと思います。

　時節柄、 寒さ厳しい日々が続いて参ります。 お体ご自愛のうえ、 お過ごし下さい。 今後も、 県政推進 ・ 地域発

展に更に力を注いで参ります。 皆様の更なるご支援 ・ ご鞭撻をお願い申し上げます。
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埼玉県議会議員　田 村 た く み　事務所

〒337-0032　さいたま市見沼区東新井５８７－２　　e-mail：info@takumi-tamura.jp　
電話 ： 048-681-0005　　FAX:048-681-0006

ホームページ　　http://www.takumi-tamura.jp

県政のこと、身近なこと、何でもお気軽にご相談ください！お問い合わせは、「田村たくみ」事務所まで…！

　埼玉県議会議員（４期）
　　◎ 南６区（さいたま市見沼区）選出    ◎ 議会運営委員会  委員　◎ 企画財政委員会  委員
　　◎ 少子・高齢福祉社会対策特別委員会 委員　◎ 県庁舎建替え等検討特別委員会  副委員長　　
　昭和４６年１０月１５日生まれ（４８歳）
　　◎ さいたま市立海老沼小学校　卒業　◎ さいたま市立片柳中学校　卒業
　　◎ 埼玉県立川口青陵高等学校　卒業　◎ 放送大学教養学部　卒業
　　◎ 明治大学公共政策大学院ガバナンス研究科　修了（公共政策修士）
　主な経歴及び役職
　　◎ 埼玉県議会自由民主党議員団  幹事長　◎ 自由民主党さいたま市見沼区支部  支部長
　　◎ 早稲田大学システム競争力研究所 招聘研究員   ◎ 日本自治体危機管理学会 会員　　等

田 村 た く み プロフィール
特別委員会にて県内デイサービス事業所を視察　  拉致問題議連にて街頭署名活動を実施　　　盆栽振興議連にて体験講習に参加

◇条例制定に向けパブリック・コメントを募集◇

◇写真で見る活動記録◇

■県ケアラー支援条例（案）

■県受動喫煙防止条例（案）

　自民党県議団では、無償で継続的に家族等の介護に従事してい
る（ケアラーと定義）方々が、健康で文化的な生活を営むことが
できる社会を実現することを目的とした「埼玉県ケアラー支援条
例」の制定を目指しています。条例制定に向けた骨子案を公表させ
て頂き、広く県民のご意見等を下記のホームページにて募集します。

　２０１８年 7月に健康増進法の一部を改正する法律が成立し、
今年 4月 1日より全面施行されます。自民党県議団では、法律で
カバーできない「望まない受動喫煙」を生じさせることのない社
会の実現に向け検討を行って参りました。この度、条例制定に向
けた骨子案を公表させて頂き、広く県民のご意見等を下記のホー
ムページにて募集します。

自民党埼玉県連ホームページ　http://www.jimin-saitama.net


